

✓ Новые стихи

Антонина АНИСЬКИНА, член литературно-поэтического клуба при Вадском правлении РО ВОИ

**Как много
хочется сказать**

Как много хочется сказать
Любимой внученьке на праздник:
Здоровья, счастья, смеха влать
Пусть принесёт Мороз-проказник.

Пусть интересным будет год,
Хоть даже трудным, неудачным.
А неприятность вдруг придёт,
Встреть её смехом, но не плачем.

Обиду в сердце не впускай,
Ведь от неё душа черствеет,
А годы юные пускай,
Любовь и верность обогреет.

**Все в жизни
предопределено**

В жизни всё предопределено,
Хоть какой мерой мерят – не знаю.
Одиночество мне суждено,
Без тебя я жить привыкаю.

Без тобой потревоженных снов,
Без твоих ехидных ухмылок,
И без злых беспощадных слов,
Без взаимных ссор и придинок.

Разлучить нас с тобой не смогли
Ни развод, ни дурная слава;
Значит, цепи, что нас сплели,
Были очень твёрдого сплава.

Хоть сказала тебе, «Прости»,
Сушит душу мою утрата,
Перед мёртвыми, как ни крути,
Мы всегда и во всём виноваты.

Виноваты, что будем жить,
И без них будем петь и смеяться.

Я готова прощенья просить,
Но уж не перед кем извиняться.

Годы сыплются, словно песок
Из зажатой неплотно ладони.
Прожит день, безвозвратно утёк,
И его не вернёшь, не догонишь.

Что останется после меня?
Тряпки выбросят на помойку,
Шелуха моего бытия
Позабудется потихоньку.

И какой нужно в жизни стать
Или быть постараться хотя бы,
Чтоб на трезне мог

кто-то сказать:
«Жаль! Хорошая была баба!»

Не веди обидам счёт

Что желать тебе всех благ?
Жизнь и так – награда.
В мир приходишь хил и наг,
Вот что помнить надо.
Не веди обидам счёт –
То пустая трата.
Доля каждого найдёт,
По грехам расплата.
Слёз напрасно не теряй,
Это – не водица.
Душу всем не открывай,
Можно ошибиться.
У тебя хороший дом,
В жизни есть опора,
И пускай не будет в нём
Ни забот, ни ссоры.

Мой дом

Чем дорог мне родимый дом,
Где потекают мне во всё?
Я не устраиваю сцен,
Не требую с небес звезду,

Но что необходимо мне
Я для себя всегда найду.

Чем славится мой милый дом?
Улыбкой матери, добром.
И если тяжким грустным днём
Моей души коснётся боль,
Я получу поддержку в нём,
Защиту, нежность и любовь.

Спор ради спора

С глубин веков идёт наказ,
Что истина рождается в споре.
Но это точно не про нас,
Мы каждый спор приводим к ссоре.

Понять друг друга не хотим.
Детей не учим диалогу.
Ещё не выслушав, кричим,
И без причин, и по предлогу.

Вот и политики твердят
Всё об одном и том же вроде.
Объединиться не хотят
И сеют смуту зло в народе.

Зачем идти на поводу
У своих собственных амбиций?
Всем нужен мир, достойный труд,
Чтоб каждый мог страной гордиться.



А за окном – и снег и дождь:
Зима с весной в переплесе.

Новое имя

Здравствуй!

Меня зовут Наталья, из-за генетического нарушения у меня никогда не было волос, и я никогда не скрывала этого, наотрез отказавшись от парика и всех неудобств, связанных с его ношением.

В 2016 году вышли в свет две мои книжки, в которых я рассказала о наблевшем: мир прекрасен в своём разнообразии, так что увидев девочку или женщину без волос, нет необходимости спрашивать, почему она не носит парик! Она не намерена стыдиться своего внешнего вида и любит себя такой, какая она есть! Она живёт не для того, чтобы получить чьё-то одобрение, у неё есть другие цели! Например, показать миру, что нестандартная внешность – это не конец света, а напротив, трамплин для колоссальных свершений!

Разумеется, мне очень хочется, чтобы у меня было как можно больше читателей, чтобы мир хоть немного изменился, чтобы молодые родители, чей малыш появился на свет «не таким, как все», не лезли на стену с воплем: «За что мне ЭТО?!» и не глядели с завистью на чужих детей, а понимали, что их ребёнок самый красивый и самый лучший! Хочется, чтобы к людям с нестандартной внешностью относились нормально, как к чему-то само собой разумеющемуся, а вопрос о парике не только не звучал, но даже не приходил никому в голову!

Будучи выпускницей биологического факультета, работаю в библиотеке и увлекаюсь языкознанием. За перо заставила взяться встреча с Великим Русским Певцом – Сергеем Захаровым, концерт которого стал для меня настоящим потрясением.

В 2016 г. вышла в свет моя книжка «Эдик», где я популярно, буквально в картинках, рассказала о редком генетическом заболевании – эктодермальной дисплазии. Книжка прочитывается, точнее просматривается, за 5 минут. <http://yadi.sk/i/s8Ghb17wpZC9Y>.

**Папе «неудачного»
ребёнка**

Да, генетический сбой!
Сын твой готов это снести!
Дай же ему быть собой,
Всё принимая, как есть!

Только КОГО ж ты хотел?!
Чем же ты так уязвлён?!
Сын твой талантлив и смел,
Весел, красив и умен!

Ты ж – виноватых искать,
Юную душу поправ...
Да и не может он знать,
Что его папа не прав!

И потому не убей
Словом, сорвавшимся с губ:
Он же поверит тебе,
Что безобразен и глуп,

Что он, вообще, хуже всех,
Что он всем бедам виной,
И справедлив гнусный смех,
Что у него за спиной...

Ну, а спасенье?! Любовь!
Ты, я надеюсь, просёк?!
Сын – твоя плоть, твоя кровь!
Просто люби – вот и всё!

(Это стихотворение написано
для книжки «Эдик» <https://yadi.sk/i/s8Ghb17wpZC9Y>)

**Человеку с нестандартной
внешностью**

Люби себя – ты этого достоин!
Прими себя таким, какой ты есть!
А зеркала крушить, поверь – пустое!
Да и к чему, на что такая «месть»?!

Оставь повадки загнанного зверя,
Красавец, что с теченьем многих лет
Так почему-то взял – да и поверил
Тем, кто «урод!» кричал ему вослед.

Они ущербны, потому и спелись:
Мол, кучей – одного! – как траванём!
Ты – необычен, в этом твоя прелесть!
Таких, как ты, не сыщешь днём с огнём!

Ты у себя – один и самый лучший!
Лицом хорош, фигурой – просто бог!
Так не бросай людей «на всякий случай»,
Считая, что для них ты слишком плох!

Не одному тебе бывает больно!
Не становись же болью для других!
Прочь – зависть! На Земле вершин довольно,
И каждый – покоритель гор СВОИХ!

Чтоб стать счастливым,
средство есть простое:
Идти к мечте, отринув гнев и месть,
Любить себя – ты этого достоин! –
Принять себя таким, какой ты есть!

Господам Консерваторам

Всяк считает своим долгом
Поучать меня, как жить!
Я пришла – не лечь под догмы,
Я пришла их сокрушить!

Соответствовать стандартам! –
И какой тут интерес?!
У меня – другие карты!
У меня – иная песнь!

Ей на горло, вам в утробу,
Ни за что не наступлю!
Облик, данный мне природой,
Обоснованно люблю.

Мне до вас и вашей спеси...
Да и что ни говори,
Вас не внешность моя бесит,
А свобода, что внутри!

И не будет жизнь напрасна,
Коль –хоть падай ты, хоть стой –

Мир увидит: я прекрасна
Нестандартной красотой!

Меня обнимали прозрачные воды
Сентябрьских озёр.
Мне фразу: «Какая ошибка природы!»
Бросали в упор.

И мир, навалившись всей тьмой поколений,
Грозил мне: «Прогнись!»
Но я твёрдо знала, что жизнь на коленях –
Тюрьма, а не жизнь!

И я каждый день за свободу, коль надо,
Готова – на бой!
Ведь с миром не будет согласия и лада,
Раз нету – с собой!

А мне, если быть до конца откровенной,
Молва не страшна!
Ведь я осознала, что этой Вселенной –
Такая! – нужна!

Мы могли бы достать до звёзд!
Мы могли бы взорвать эфир!
Но на ком ты срываешь злость,
Обозлённый на целый мир?!

С тем же сбоем во тьме хромосом –
Оттого-то и боль остра! –
С тем же взглядом, с таким же лицом,
Разве я не твоя сестра?!

Да, окрепла в неравных боях!
Да, меня мало что страшит!
Только сажень кося в плечах –
От предательства слабый щит!

Ты чего испугался, брат?!
Кто забрал твой рассудок в плен?!
Раз люблю – так не жду награды!
Ничего не хочу взамен!

Я узрела далёкий свет!
Вместе – сила! Кто нас свернёт?!
А на мир дуться – смысла нет!
Надо встать и идти – вперёд!

Наталья СОРОКИНА
г. Дзержинск

С этими и многими другими стихами
можно ознакомиться, пройдя по ссылке
<https://www.stihi.ru/avtor/ya0897>